

Голос времени

Среда, 27 октября, 1999 год

№85 (6015)

ИНДЕКС
54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

• Встречи в Моздоке

В среду во второй половине дня губернатор края А. Черногоров встретился в Моздоке с председателем правительства РФ В. Путиным. В ходе этой рабочей встречи обсуждалась ситуация, сложившаяся в крае с обеспечением топливно-энергетического комплекса, а также с поставками газа на Ставропольскую ГРЭС.

А. Черногоров принял участие в закрытом совещании представителей высшего военного командования, где рассматривался вопрос о группировке российских войск на Северном Кавказе, и в заседании выездной коллегии кабинета министров РФ. В ходе выступления на коллегии губернатором были внесены предложения, направленные на сведение военного усилий службы и ведомств, а также Министерства финансов РФ по наведению порядка в трех северных районах Чечни, что позволило бы, по его мнению, стабилизировать ситуацию в республике и решить проблему беженцев. А. Черногоров предложил все средства, которые выделяются по линии МЧС, МВД, министерств связи, путей сообщения и др., целенаправленно направлять в эти три района, а не в разоренные лагеря беженцев. Позиция губернатора нашла поддержку у В. Путина и военных.

Пресс-служба губернатора. ("С.П.").

• Изысканы дополнительные средства

Правительство РФ изыскало дополнительные 7,5 млрд. рублей для финансирования науки, сельского хозяйства, а также инвестиций в промышленность. Об этом заявил на заседании межфракционной комиссии по подготовке проекта бюджета-2000 первый вице-премьер Виктор Христенко.

По его словам, 4 млрд. рублей будет дополнительно выделено в 2000 году сельскому хозяйству (всего по этому разделу предлагается ассигновать 11,1 млрд. рублей). 2 млрд. рублей - на инвестиции в промышленность, энергетику и строительство, еще 1,5 млрд. рублей сверх заложенных в первоначальном проекте бюджета - 2000 - на финансирование науки и развитие научно-технического прогресса.

• Больше некуда. И некогда

Последняя пятерка кандидатов в депутаты Госдумы РФ уведомила Георгиевский избирком о своих предвыборных намерениях. Это главный консультант министра внутренних дел России генерал В. Ачиров, депутат краевой Думы, генеральный директор АОЗТ "Русь" из Буденновска "отечественник" В. Пономаренко, тележурналист О. Петровский из Ставрополя, первый заместитель секретаря краевого собреза В. Бельченко (от блока КРО - Ю. Болдырева), директор ООО "Анейрон" из Железноводска А. Щелоков (от движения "Мир. Труд. Май").

Итого за единственный депутатский мандат по Георгиевскому 52-му избирательному округу будут сражаться 17 человек. Если, конечно, все пройдут через сито избиркома. Пока им зарегистрированы только двое - депутат ГДРФ коммунист И. Мещерин и генеральный директор московского предприятия "Техпроектсервис" Б. Муллалиев

("С.П.").

Знаете ли вы, что...

• В Кировском районе имеется 17 сельхозпредприятий и 1421 - фермерское. Общая площадь земельных участков, занятых сельхозугодьями, составляет 114 тысяч гектаров, в том числе пашни - 109 тысяч.

• Общая численность работающих в сельскохозяйственном производстве - 6469 человек, из них занято в растениеводстве 1783, в животноводстве - 1457 человек.

• В сельхозпредприятиях насчитывается 992 трактора всех марок, 215 зерноуборочных комбайнов. В структуре посевных площадей зерновые занимают 59, кормовые - 24 и технические - 16 процентов.

(Соб. инф.)

В 2000 год -

Годовая - 96 рублей
Полугодовая - 48 рублей

с "Голосом времени"!



Уборка урожая продолжается

К 20 октября в СХП "Старопавловское" под озимые культуры подготовлено 2200 гектаров почвы. Уже посеяно 810 га рапса, столько же ячменя и 1200 га пшеницы.

Убрано 440 гектаров кукурузы на зерно, урожай составил 264 тонны. Подсолнечник дал по 8,8 центнера масла семян с гектара, всего их собрано 670 тонн.

Заготовлено на зиму в нашем хозяйстве 2315 тонн зеленой массы на силос, 468 тонн сена и тысячу - соломы.

С 26 гектаров сахарной свеклы получили 260 тонн сладких корней. На овощной плантации - свои осенние хлопоты: каждый гектар подарил крестьянам, в среднем, по 12 центнеров добротной продукции. Всего собрано 13 тонн овощей. Из них 328 кг перца и 736 - моркови, 2,3 тонны кабачков, 3 - помидоров, 1,7 - свеклы, 2,6 - картофеля, 3,6 - капусты.

Надежда ДЕРЕВЯНКО, диспетчер.

"Призывики России - 99"

Такое название носит Всероссийская спартакиада по военно-спортивному многоборью.

В отборочных соревнованиях, прошедших в Кировском районе, приняли участие 12 общеобразовательных учреждений района и профессиональное училище - 776 человек из допризывной молодежи.

Ребята состязались в беге на 100 метров, подтягивания и стрельбе из пневматического оружия.

Лучшие результаты показали Евгений Храпач и Алексей Свидовский из Старопавловской, Александр Захаров из Советской, Алексей Федоренко из Горнозаводского и Сергей Донец из Орловки.

(Соб. инф.).

Покупатели уже оценили пельмени, которые поступают в продажу из Новопавловского "Модуля".

На снимке: в цехе по изготавлению пельменей А. Кастроное, Н. Пархомчук, В. Баранова.

Семинар - совещание в Горнозаводском

В с. Горнозаводском прошло совещание начальников управлений сельского хозяйства и продовольствия, главных инженеров, а также главных специалистов инженерной службы СХП, руководителей ремонтно-технических предприятий, ремонтных мастерских, агрономов Андроповского, Георгиевского, Кировского, Курского, Минераловодского и Предгорного районов. В нем приняли участие представители Минсельхозпрода края, АО "Реста", ОАО "Ставропольагропромснаб".

Тема совещания семинара - "Организация ремонта сельскохозяйственной техники в осенне-зимний период 1999-2000 года". С подробной информацией выступили перед участниками этого предприятия ведущий специалист отдела механизации Минсельхозпрода края П. А. Назаренко, генеральный директор ОАО "Ставропольагропромснаб" Д. А. Рабочий, главный гостехинспектор Гостехнадзора края В. М. Ткаченко, заместитель генерального директора АО "Реста" И. И. Бочаров.

Участники семинара-совещания побывали на полевых станах, в бригадах, в мехмастерской колхоза имени Калинина, ознакомились с опытом работы по хранению и ремонту сельскохозяйственной техники, с практическими наработками, внедренными в производство, обменились мнениями.

(Соб. инф.).

Уважаемые жители Кировского района!

28 октября 1999 г. в здании Кировской районной администрации (комната №22) с 9.00 до 14.00 часов будет вести прием граждан КРУГЛЯК Виктор Михайлович, заведующий отделом писем и приема граждан администрации губернатора Ставропольского края.

Гуманитарная помощь ООН и не только...

мощь 27 малоимущим семьям, имеющим несовершеннолетних детей, предоставлена беспрецедентная возвратная ссуда 20 семьям на 546 тысяч рублей.

Выплачена компенсация за утраченное жилье и имущество 50 семьям, прибывшим из Чечни, на 4,1 миллиона рублей. Единовременные пособия получили 115 семей в размере 18,7 тысячи рублей.

За счет средств, перечисленных по линии Управления Верховного Комиссионата ООН по делам беженцев 400 тысяч рублей направлены на ремонт помещений инфекционного отделения районной больницы, 449 тысяч рублей - на ремонт Орловской средней школы.

Ольга ГОРБИК, ведущий специалист миграционной службы Ставропольского края.



По национальному составу - 89% - русские.

За счет средств федерального бюджета мы оказали по-

Главные задачи выполняем

29 октября у службы вневедомственной охраны при органах внутренних дел - праздник, день рождения, ей исполняется 47 лет.



Наше отделение вневедомственной охраны при Кировском РОВД руководствуется в своей деятельности Положением о вневедомственной охране, утвержденным правительством РФ. Законом РФ "О милиции", где определены наши основные задачи. Одна из них - охрана объектов по заключенным договорам независимо от форм собственности предприятий, а также охрана общественного порядка на постах и маршрутах нарядов ОВО.

В настоящее время с помощью современных средств сигнализации в городе Новопавловске охраняется более 100 объектов. Сотрудники милиции ОВО принимают участие в выявление правонарушений и раскрытии преступлений. За девять месяцев текущего года на маршрутах патрулирования на руках ОВО раскрыто 18 преступлений, задержано за административные правонарушения 467

человек. Наилучших результатов в служебной деятельности добились старший лейтенант милиции С.А. Константинов, старшины В.В. Сухин и Г.А. Яльгинский. В этом году 8 сентября при осмотре охраняемого магазина "ОРСА" нарядом отделения вневедомственной охраны в составе дежурного, младшего лейтенанта милиции А.И. Горбик, старшины В.Н. Цесарь, старшего сержанта А.Н. Рощупкина был задержан несовершеннолетний, который проник в магазин с целью совершения кражи. Это лишь один из примеров пресечения преступления.

В Кировском ОВО работают сотрудники, отслужившие не один год в нашей службе. В их числе прапорщик милиции Н.М. Новиков, старшина С.Н. Цесарь, старшие сержанты А.И. Кондратюк и С.А. Венгеровский, которые передают свой опыт молодым сотрудникам и оказывают помощь руководству

ОВО. Продолжительное время трудится дежурными пульта управления С.А. Арапова, В.И. Цесарь, добросовестно выполняют свои обязанности администрации управления-управленческий аппарат ОВО, электромонтеры по ремонту средств сигнализации.

В настоящее время сотрудники ОВО работают по усиленному варианту несения службы, принимают участие в мероприятиях, проводимых Кировским РОВД по плану операции "Вихрь-антитеррор". Поздравляю с профессиональным праздником весь коллектив сотрудников милиции ОВО, администрации-управленческий персонал, работников воспитанницей и сторожевой охраны, ветеранов ОВО.

Юрий ФЕДОРОВ,
начальник ОВО при
Кировском РОВД.

Вздремнуть тоже не мешает

Некоторые наши известные люди бравируют тем, что спят 4-5 часов в сутки. Правильно ли они поступают?

Н. Величко.

По всей видимости, многие считают, что сна организму можно недолговать. Как пишет профессор Висконсинского университета Терри Янг, недосыпание считаетсязнаком неизменного трудолюбия и залогом успешной карьеры. Но учёные выяснили, что лишение себя сна влечет за собой множество различных заболеваний, таких, как, например, болезни сердца, депрессия. Лишение себя сна может стоить жизни и человеку, но скорее всего косвенно: не выпавшийся врач выпишет, положим, не ту дозу лекарства или сонный водитель врежется в ваш автомобиль. По мнению исследователя сна Джеймса Уолша, люди должны знать, что "самый надежный способ оставаться болтым за рулём или на работе - это давать себе выспаться и порой, когда это нужно, позволять себе вздремнуть".

Привлечены к ответственности

Несмотря на большую работу, проводимую районными службами и Кировской райгосадминистрацией по прекращению реализации алкогольной продукции, находящейся в незаконном обороте, обстановка в районе остается достаточно серьезной.

Так, в первом полугодии 1999 года административной комиссией при Кировской районной государственной администрации привлечены к административной ответственности, в соответствии со статьей 1467 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, 14 человек.

Во втором полугодии наблюдается рост указанных правонарушений. За 3 с половиной месяца уже привлечены к административной ответственности 16 человек.

Настроивает тот факт, что незаконной торговлей зельем в большинстве своем занимаются пенсионеры, а также неработающие граждане.

Самое большое количество случаев незаконной торговли алкогольной продукцией выявлено в п. Комсомольцев в станице Марьинской. Все выявленные факты данных правонарушений рассмотрены на заседаниях административной комиссии и виновные наказаны в виде штрафа в размере 10 и более минимальных оплат труда.

Так, в поселке Комсомольском

Кировской районной государственной администрации доводят до сведения всех граждан района о том, что принимаются и будут приниматься самые жесткие меры к правонарушителям.

Установленная законом ответственность за данное правонарушение предусматривает штраф в сумме до 8340 рублей.

Ольга БОРОДИЕНКО, секретарь административной комиссии при районной администрации.

Чиновники хотят в депутаты

Выборы. Год 1999

Такой вывод можно сделать, если проанализировать списки возможных претендентов на депутатское кресло по четырем одномандатным избирательным округам, расположенным на территории края.

Что движет этой категорией желающих попасть в первопрестольную? Нынешняя власть "засыпает" в будущую думу своих, или работа на госслужбе пробуждает потребность в принятии законов в масштабе всей страны - сказать сложно. Но факт остается фактом. Почти в каждом округе можно встретить иногда хорошо знакомые избирателю фамилии чиновников.

По Георгиевскому одномандатному избирательному округу, например, намерен баллотироваться В. Бельченко, первый заместитель секретаря совета экономической общественной безопасности СК (кстати, уже предпринимавший такую попытку четыре года назад). В списках претендентов также Л. Майоров, заместитель главы администрации Георгиевска на общественных началах, и О. Бажина, депутат гордумы Георгиевска.

Широко избирательной кампанией-99 на Ставрополье представлены и жители первопрестольной, которым давно стали тесными границы Садового кольца. По Кавминводскому округу пока изъявили желание стать депутатами два москвича - А. Леус, генеральный директор некоего ЗАО "САФИост", О. Тимофеева, ассистент-стажер одной из кафедр Государственного университета управления, Н. Брынцалова, жена небывалого бизнесмена В. Брынцалова. В Георгиевском одномандатном округе это Б. Муллалиев, генеральный директор ЗАО "Техпроектсервис", В. Очиров, главный консультант МВД.

Одна из самых многочисленных категорий претендентов на думские кресла - предприниматели и руководители предприятий. Здесь также есть как уже известные в крае персоны - например, Е. Писменный, руководитель АО "Автоприцеп-КамАЗ" в Ставрополе, так и "темные лошадки", впервые выходящие на широкую публику. Решили попытать депутатского счастья в Петровском округе генеральный директор Ставропольского инвестационного объединения "Триада" В. Мартыненко, генеральный директор АО "Нефтегазовая фирма "Кибор-Альянс", зам. генерального директора "Ставропольскрайводоканала" Д. Атрошенков. В Георгиевском гендиректор АОЗТ "Русь" В. Пономаренко и генеральный директор ООО "Астра" Н. Вишняков в Кавминводском - Т. Илиади, генеральный директор ООО "Секал и Диана".

Построя предвыборная палитра, возможно, станет еще разнообразнее. У желающих обзавестись депутатским мандатом еще есть время - до 24 октября, когда окружные комиссии прекратят прием необходимых документов.

Ефим КУЦ (СП.).

Проводы в армию

Председатель станичного комитета солдатских матерей Л. В. Полякова, председатель объединенного совета ветеранов С. И. Даниленко.

Проводы получились интересными. Работники Дворца культуры сделали все, чтобы будущие воины и гости не скучали. Официальные поздравления дополнились номерами

художественной самодеятельности. Ребята-призывники приняли участие в конкурсах, например, кто быстрее и лучше пришлет пуговицы или очистит картофель.

Обидно только, что за последние 3-5 лет из-за нашей бедности ребятам, уходящим служить в российскую армию, не вручают даже самые скромные подарки. Так произошло и в этот раз.

(Соб. инф.).

Работаем на новый урожай

Во второй бригаде СХП "Старопавловское" (руководитель Владимир Николаевич Ткаченко) идет полным ходом подготовка почвы под озимые. На дисковании отличился Александр Михайлович Чмелев и его сын Александр. Они выполняют норму выработки на 180 %. Отец работает на "Кировца", а сын - на Т-150. На культивации - Григорий Васильевич Передов, Николай Николаевич Лепехин и Михаил Михайлович Чмелев. На селе озимой пшеницы по-ударному работают механизаторы Анатолий Александрович Ковалев (селянщики Николай Иванович Петрухин и Вадим Викторович Дземич) и Алексей Алексеевич Ткачев (селянщики Федор Васильевич Грицаев и Сергей Алексеевич Щербаков). Эти два экипажа сеяли более 2000 гектаров озимых.

На подвое семян трудится опытный механизатор Виктор Михайлович Самофеев.

На послесовесном прикатывании на 150 - 180 % выполняет сменные задания Анатолий Николаевич Селезнев.

В страду без горячего нельзя в летний период участников уборки в бригаде кормили по два раза в день, в осеннюю пору здесь сытно и вкусно можно поесть в обеденный перерыв. Повара Ольга Ивановна Стариковская и Надежда Викторовна Бессонова стараются от души.

Осталось засеять еще полтысячи гектаров озимых. Влаги в почве есть. Мы надеемся обеспечить хороший задел под урожай нового тысячелетия.

Петр СОРОКИН
агроном бригады № 2
СХП "Старопавловское".

Главное богатство - это люди

Именно так выразил свое отношение к коллективу кормоучастка СХА "Нива" его руководитель В. И. Газюк.

- Трудятся у нас 17 человек, - рассказывает Валерий Иванович. - Лишних не держим, у каждого свой определенный участок работы, без дела никто не скучает, особенно напряженно бывает в период уборки урожая. В это время на учете каждая минута - надо своевременно принять зерно, очистить его от примесей, заложить на хранение и переработку для нужд животноводства, а также для работников колхоза, имеющих в хозяйстве свои паи, с послед-

ующей подработкой и сдачей на помол на свою же мельницу. Конечно, к сезону готовимся заранее, текущий год тоже не стал исключением - свой мини-элеватор вовремя отремонтировали, привели в порядок технику, построили новое складское помещение на три тысячи тонн зерна. До конца года запустим в работу цех по приготовлению запаренной и сдобренной добавками кормосмеси, что будет большим подспорьем животноводам для получения высоких привесов и надоев молока.

Коротко проинформировав нас о делах вверенного ему коллектива, Валерий Иванович заспешил поделам, а бухгалтер Татьяна Погорелова (на снимке) продолжила начатый с начальником кормоучастка разговор, умело оперируя цифрами. Татьяна - молодой специалист, выпускница новопавловской СШ № 2, после окончания Григорополисского сельхозтехникума первое время работала в родном колхозе в стройцехе бухгалтером, затем в центральной бухгалтерии, и вот уже полтора года трудится здесь, на кормоучастке. О себе говорить не любит. Единственное, что



удалось у нее узнать, так это то, что мама ее дядя первая МТФ, брат - механизатор. Связала свою жизнь с колхозом и Татьяна, решив продолжить семейную традицию.

- Теперь у нас новый заведующий складом, - говорит Татьяна. - Полина Владимировна Новоселова, опытная работница, много лет отдавшая хозяйству на ответственных участках производства. С нею я работаю, можно сказать, бок о бок.

На вопрос, кто отличается в труде и заслуживает похвалы, Т. Погорелова коротко ответила: "Все у нас хорошие, трудно кого-то выделить, есть и ветераны, и молодежь". И все же назвала самых безупречных. В их числе колхозный ветеран, электрик Владимир Денисович Погорелов (однофамилец Татьяны), который, несмотря на пенсионный возраст, продолжает отменно трудиться, подавая достойный пример молодым. Со-

Могло случиться непоправимое

В начале апреля этого года супруги Нечаевы, Владимир Иванович и Елена Владимировна, проживающие в станице Марьинской, поехали в Буденновск и там приобрели 120 патронов к автоматическому оружию и 496 граммов эластичного взрывчатого вещества. Все это они доставили к себе домой, а потом В.И. Нечаев запрятал патроны и взрывчатку в емкость с зерном в домовладении своей тещи Л.В. Обуховой.

24 апреля супруги решили реализовать добытое, нашли покупателей, подвезли опасный груз к кафе "Люкс". И здесь случился облом: появились неожиданно сотрудники милиции, задержали Нечаевых, товар, естественно, изъяли. Отвечая на вопросы членов суда, Владимир Иванович дал пояснения. Как он сказал, в марте через гражданина М.Л. Пиряянова познакомился с двумя кабардинцами, которые попросили его съездить в Буденновск и приобрести для них оружие, боеприпасы или взрывчатое вещество. Конечно, услуги эти не могли быть бесплатными: заказчики отчитали ему 200 рублей, и предложение было принято. Однако, съездить за товаром В.И. Нечаев на этот раз не смог. Кабардинцы вновь приезжали к нему в Марьинскую не один раз, затем дали еще две сотни и попросили обязательно выполнить их просьбу. Но Владимир Иванович вновь бездействовал.

И вот очередная встреча с клиентами. Разговор был ко-

ротким: не сделаешь, что велено, пеняй на себя. Чувствуя, что дело "пахнет карбоном", В.И. Нечаев отправился в Буденновск. Там, по его словам, он встретил незнакомого солдата, от которого впоследствии и получил четыре автоматных магазина с патронами и эластичную взрывчатку.

Итак, дело, как говорится, сделано. Пришло время держать ответ перед судом. Но нельзя оставить без внимания еще одно обстоятельство, имеющее непосредственное отношение к Е.В. Нечаевой. Еще раньше, в марте, марьинскому жителю В. Бойко, ранее судимому, она продала за 10 рублей один миллилитр ангидрида уксусной кислоты (производное для приготовления наркотического средства). К тому же у другого "продавца" Е.В. Бойко приобрел для личного употребления довольно солидное количество спирта. Задержали его работники милиции.

В отношении всех троих, проходивших по одному уголовному делу, суд вынес свое решение. В.И. Нечаев получил три с половиной года лишения свободы, Е.В. Нечаева - два, с содержанием в исправительной колонии общего режима. Е.В. Бойко "заслужил" три с половиной года отбывания наказания в местах не столь отдаленных, из которых два за ранее совершенное преступление в период испытательного срока.

Кристина САРУХАНЯН,
секретарь райсуда.



Семь верст - не крюк?

Как добраться из Прогресса в райцентр?

Мы начисто отрезаны от населенных пунктов своего района, потому что не имеем автобусного сообщения. Смешно сказать, но проще уехать по нашей трассе в любой конец России, нежели добраться до собеса или районной больницы, ибо ни один проходящий в сторону Новопавловска, Марьинской, Советской, Курской, Зольской автобус в наш поселок не заходит.

У кого есть деньги, нанимают частные машины, у кого скучно со средствами - добираются на перекладных: одни на полуях до степной дороги под Зольской, и там голосуют, другие (семь верст - не крюк) сначала едут в обратную сторону до Залукооже, а там уже ловят, если успеют, маршрутный автобус из Пятигорска. Таким же образом приходится и возвращаться.

Вот и хочется спросить у руководителей района: долго ли еще мы будем жить так, как на отшибе, или все-таки хоть какое-то сообщение с райцентром, селами и станицами района наладится в ближайшее время?

Раиса ГРИГОРЬЕВА.
П. Прогресс.

Каким маслом кашу не испортишь

Покупая сливочное масло, мы сами легко, без специальной лаборатории, можем оценить его качество по органолептическим свойствам, а проще говоря - по цвету, запаху, структуре. Этот продукт, как говорится, ведь на виду. Вот что советует эксперт, заведующий отделом сертификации Всероссийского института молочной промышленности Олег Гераймонович:

Пороки масла возникают из-за некачественного сырья, нарушения технологии, а также условий хранения.

Слой ярко желтого цвета на поверхности брикета - это штаф. Он появляется при повышенной микробиологической обсемененности масла и при хранении в неблагоприятных условиях. Штаф ядовит, продавцы обязаны его счищать. Толщина слоя штафа более 0,5 см вам подскажет простое решение - масло не покупать, поскольку это свидетельствует об истекшем сроке годности продукта.

При покупке масла следует обратить внимание на такие тонкости, как салатистый вкус, запах и засаленная консистенция.

Горький вкус у масла появляется в результате скармливания животным горьких кормов, таких, как польнь. Но есть и более опасная причина такого вкуса - возможно, для приготовления масла использовали молоко коров, больных маститом.

Кормовые привкусы бывают масла, изготовленного зимой, когда (при определении рациона питания) молоко напитывает запахи фермы и кормов. Но кормовой привкус не опасен для здоровья. В импортном масле такого недостатка не бывает потому, что масло дезодорируют.

Затхлый вкус и запах говорят об очень но-

благополучном состоянии масла по микробиологическим показателям.

Если вы заметили неравномерность окраски масла, слоистость - это тоже пороки. Значит, продукт изготовлен из двух разных видов масел, например, сливочного и растительного. Или только из сливочного, но из разных партий и, возможно, с просроченным сроком годности (иначе зачем его смешивать?). В последнее время такое встречается часто именно из-за этого: широкого применения технологий смешивания разных видов масла.

Есть и сезонные особенности консистенции: зимнее масло больше крошится в охлажденном виде, чем летнее.

И о сроках хранения этого продукта

• При температуре от -12 до -18 градусов (в морозильной камере современных холодильников создаются как раз такие условия) масло хранится до трех месяцев, при более низких температурах - до 1 года.

• Размороженное масло нельзя снова помещать в морозилку - качество его резко ухудшится.

• Нужно помнить, что срок хранения зависит и от упаковки товара. В пергаментной - 10 суток, в алюминиевой фольге - 20 суток, фасованное масло в герметичной упаковке хранится 20 и более суток.

("Р.Г.")

"Трудовая книжка" в 2000 году

Отделение Пенсионного фонда России по Кировскому району неоднократно информировало население о том, как ведется работа по реализации федерального закона 77-ФЗ от 01.04.96 "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе государственного пенсионного страхования".

Как вы уже знаете, индивидуальный (персонифицированный) учет по Кировскому району был введен с 1 июля 1997 года. Так какие же вопросы возникли, если подвести итог двухлетней работы, какие проблемы встретило отделение Пенсионного фонда при работе с организациями, предприятиями и лицами, занимающимися индивидуальной трудовой деятельностью?

Регистрацию в системе государственного пенсионного страхования должно пройти все население, но только один раз. Грубым нарушением считается раздвоение лицевого счета - это происходит из-за вторичной регистрации. Контроль и ответственность лежит в первую очередь на самом работнике. Где бы вы ни работали, в любой точке страны, сведения о вашем трудовом стаже и заработке стекаются в базу данных Пенсионного фонда Российской Федерации. Если у вас имеются пластиковые страховые свидетельства, относитесь к ним, как к паспорту, берегите.

Уважаемые читатели, если у вас есть вопросы, вы можете обращаться в отделение Пенсионного фонда РФ по адресу: г. Новопавловск, ул. Садовая, 107, тел: 2-13-55.

Владимир ШЕВЧЕНКО, ведущий специалист районного отделения Пенсионного фонда РФ

К сведению налогоплательщиков

ГосНИ по Кировскому району сообщает, что госналогинспекция приступила к приему от организаций документов для проведения в 1999 году реструктуризации задолженности по налогам и сборам, а также по начисленным пеням и штрафам перед федеральным бюджетом. Согласно постановлению правительства РФ от 03.09.99 года № 1002

По всем вопросам обращаться в консультационный пункт ГосНИ. Рассыльная работа проводится специалистами налоговой инспекции ежедневно с 8.00 до 12.00.

Телефоны для справок:
2-27-80,
2-28-16,
2-22-36.



Чтобы кролик не хворал

Инфекционный ринит

Заболевание проявляется серозно-гнойным выделением из носа. Животные часто чихают, трут лапками нос. Если воспалительный процесс переходит из носовой полости в легкие, кролики в течение 1-2 месяцев погибают. Источник заражения - больные животные.

Возникновению ринита способствуют сквозняки, намокание, колебания температуры, повышенное содержание в воз-



духе пыли и аммиака. Кроликов с гнойными истечениями из носа забивают. Больных самок изолируют вместе с крольчатами, держат до отъема, после чего забивают на мясо.

Кокцидиоз

Одна из наиболее распространенных болезней кроликов, особенно опасная для молодняка в возрасте 1,5-5 месяцев. Заболевание чаще встречается при содержании кроликов в грязных клетках со сплошными полами и реже - при содержании на сетчатых полах. Заражение происходит

Болезни животных

с кормом, через воду и путем поедания кала.

Молодняк заражается от своих матерей. При заболевании тяжелой формой кокцидиоза кролики мало едят, много пьют, истощаются, живот у них вздувается, волосяной покров становится взъерошенным и матовым. Понес чередуется с запором.

Массовый падеж отмечается на 10-15-й день после заражения. При слабом течении болезни часть животных выживает. Основной метод профилактики заболевания - содержание в чистоте и полноценное кормление.

Дом. Сад. Огород.

Овощи про запас

В условиях сельской местности для хранения овощей используют подвалные помещения жилых домов или специально вырытые погреба. В городских условиях многие делают подвалы в гаражах. Пол в таких местах должен быть земляным или покрыт легким настилом из досок.

Морковь, свекла, репа хранятся непосредственно в мелком песке. Морковь желательно присыпать тем же песком. Кartoшку необходимо хранить в большом деревянном ящике. Прочие всевозможные продукты лучше всего размещать на специальных деревянных полках или стеллажах. Большое количество картофеля и зимних корнеплодов (свекла, репа, морковь, редька) желательно хранить в специально вырытых ямах, гуртах или траншеях, которые устраивают на открытых площадках, удаленных от жилых помещений, на вышенных местах. Мало кому известно, что тыква из осени до осени можно хранить в обычных городских квартирах. Однако тыква должна быть совершенно спелой. Проверить это можно по твердости корочки. На ней не должно быть никаких царапин и повреждений. Ее можно поместить на любой шкаф, где она не будет вам мешать.



Опасные песни сверчка

Мало кому известно, что сверчок не только поет свою уютную песню. Он заползает в одежду, лакомится шерстяными вещами, не брезгует и нейлоном, и искусственным шелком, не говоря уже о шелке натуральном. Избавиться от сверчков можно с помощью пиретрума, в обиходе его называют "персидский порошок". Порошок полагается тщательно обрабатывать закоулки, из которых слышится пение сверчка.

Перетрум - контактный яд, поэтому его надо оставить в "тайнике" на несколько дней. Для человека и животных эта слабенькая отрава никакой опасности не представляет.

Пиретрум - контактный яд, поэтому его надо оставить в "тайнике" на несколько дней. Для человека и животных эта слабенькая отрава никакой опасности не представляет.

Продается

3-х комнатная квартира

по ул. Красной, 245 кв.№40.

ОБРАЩАТЬСЯ:

х. Пигуши, ул. Кооперативная, 18.

(000920)

ДАО МДСПМК-3 доводит до сведения акционеров, что 5 ноября, в 10.00, на базе предприятия проводится общее собрание акционеров.

ПОВЕСТКА:

1. О ликвидации акционерного общества МДСПМК-3.

(000921)

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94; фотокорреспондент - 2-27-94.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

За редактора Т. П. ТРИШЕНКОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точки зрения не всегда совпадают с позицией редакции.

Печать офсетная,
1 условный печатный лист